

За границей

Гитлеровцы убили Эрста Тельмана

ЖЕНЕВА, 14. (ТАСС). Заступнику радио утверждения, будто Гитлеровцами Эрста Тельмана, находившегося в заключении в Германии с момента захвата Гитлером власти.

Гитлеровская пропаганда распространяет сегодня по берлинскому радио утверждения, будто Тельман погиб 28 августа во время воздушной бомбардировки окрестностей гор. Веймара, где находится концлагерь Бухенвальд, в котором был заключен Тельман.

Швейцарская печать в положении в Германии

ЖЕНЕВА, 15. (ТАСС). Швейцарская печать «Свиц» сообщает о восторженных наставлениях в Германии к немецкому народу, пишет газета, но никаких изменений относительно некоей войны. Повсюду царит ужасная злоба. Все чаще появляются на улицах антиеврейские надписи. Гитлеровцы организуют все больше и больше судорожных процессов и арестов. После дискуссии на Гитлера арестованы все бывшие члены рейхстага, за исключением фашистов.

Действия американской авиации

ЛОНДОН, 14. (ТАСС). В Лондоне официально объявлено о том, что 13 сентября американские бомбардировщики сбросили на Германию 33 немецких истребителя и уничтожили еще 20 на земле. Бомбардировщики «Летающая крепость» и «Либерейтор» совершили полет на заводы синтетического топлива в Мерсбург и Лейпциг, на завод синтетического горючего в Дюльсхафене. Кроме того, бомбардировка была подвергнута завод Даймлер-Бенц в Вюльффингере (голова завода Штутгарт), производящий двигатели и детали авиационных моторов, завод Гумбольдт-Лейба, производящие грузовики и бронемашину, в Ульме, нефтехранилища в Вей, и другие (вблизи Ульма), аэродром Швабш-Галль (северо-восточнее Штутгарт).

Из этих операций не вышло 26 бомбардировщиков и 9 истребителей.

Газета «Тимпул» о возникновении и деятельности в Румынии национально-демократического блока

БУХАРЕСТ, 14. (ТАСС). Газета «Тимпул» пишет в статье, посвященной истории создания национально-демократического блока в Румынии, что оппозиционные настроения в Румынии по отношению к режиму и политике Антонеску проявились еще с момента объявления Румынией войны Советскому Союзу в 1941 г. Об этом недовольстве свидетельствуют процесс в Себун, где была осуждена группа интеллигентов, процесс групп интеллигентов и многие другие. В апреле этого года, после разрыва румынских переговоров о мире с Англией, Францией, СССР, США, Японией, Китаем, коммунистической и социал-демократической партиями с целью осуществления на широкой основе политического единства путем создания национально-демократического блока. Деятельность этого блока завершилась историческими событиями 23 августа. Таким образом была выполнена первая часть общей программы действий блока — уничтожение режима Антонеску в Румынии, выход страны из войны и переход ее на сторону союзников.

Национально-демократический блок имеет, по словам газеты, конкретную программу действий. Эта программа требует немедленного освобождения Сенерной Трансильвании с помощью Красной Армии, чистки государственного аппарата от фашистских и профашистских элементов и расширения всех гражданских свобод.

Бюллетень о состоянии здоровья председателя Совета Министров Финляндии г-на А. Ханцелли

14 сентября, в 19 часов, у г-на Ханцелли внезапно произошел паралич правой руки и правой ноги с потерей речи.

Кровяное давление 235/120. Сердечная деятельность удовлетворительная.

Паралич развился вследствие кровоизлияния в мозг на почве общего артериосклероза и высокого кровяного давления. Общее состояние больного тяжелое.

Профессора-невропатологи: ГРИНШТЕЙН А. И., ХАЧАТУРОВ А. О., Профессор-терапевт БУРМИН Д. А.

(ТАСС).

По нашей области

Н-скому заводу вновь присуждено переходящее Красное знамя ЦК ВКП(б)

Коллектив Н-ского завода в августе вышел победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании. Ему оставлено переходящее Красное знамя ЦК ВКП(б) и выдана первая премия.

Благодарность бойца

Комсомолец Григорьевской неполной средней школы (Шимкуловский район) собрал 3.050 рублей на строительство торпедных катеров. На имя секретаря комсомольской организации школы тов. Окулева получила телеграмма от товарища Сталина, в которой он передает комсомольцам горячий привет и благодарность Красной Армии.

Мануфактура в колхозах, своячим хлопком

В районы, где нет кок-сагмы (Ракшиский, Мичуринский, Изобордский, Алгасовский, Лысогорский, Шемальский) отправлено на 300.000 рублей мануфактуры для отоваривания семян и кормов кок-сагмы, славящихся колхозами.

В ближайший день на местах начнется отпуск мануфактуры. Колхозники получат около 7.000 метров хлопчатобумажных и до 2.000 метров шерстяных тканей.

Школьники на колхозных полях

Учащиеся Борцевской неполной средней школы, Тамбовского района, с 1 июня по 25 августа работали на полях колхоза «13 лет РККА». Они пахали, севали, поливали, убивали урожаи. Только за 3 недели школьники вспахали и засеяли 60 гектаров.

Особенно жарко работали Л. Шоханова, А. Медведева и многие другие школьники.

Новая школа

На территории Тамбовского котельно-механического завода открыта начальная школа № 22. Завод, шефствующий над школой, начал ей в ремонте и подготовке к учебному году.



Мичуринская добровольная пожарная команда, одна из старейших в Республике, существует с самого начала Отечественной войны в команде самоотверженно работающих женщин. НА СНИМКЕ: (слева направо) командир пожарной команды З. А. Летуновская, К. Д. Бородин, М. П. Сидельников и М. И. Ляхова. Фото С. Миленина.

Областные соревнования пожарных команд

Работа пожарного бойца требует решительности, выносливости и умения использовать противопожарную технику. Неотъемлемой частью подготовки бойца является спортивная работа.

В целях достижения лучших технических показателей в боевой подготовке пожарных подразделений, выявления мастеров пожарного дела и спорта отдел пожарной охраны управления НКВД по Тамбовской области 17 и 18 сентября проводит на стадионе «Динамо» первые областные спортивные соревнования.

В программе соревнований преодоление препятствий пожарно-спортивного города, работа со стволом на высоком буме по попаданию струей в мишень, работа с трехколенной лестницей, разбитие с лестнично-ступенчатой в окно четвертого этажа, боевое развертывание бег на 100 и 1.000 метров, прыжки в длину и высоту, метание гранаты.

В областных соревнованиях участвуют отделения, занявшие первые места во внутриконтинентальных соревнованиях.

На строительство областного детского дома

Работники и рабочие госпитала, где начальником набрав тов. Майлин, отвечал на призы областного комитета города Котовска, собрали на строительство областного детского дома имени Оскар-Вильхима для детей и инвалидов фронтников 4.500 рублей.

СУД

Производство незаконных абортов

На протяжении ряда лет М. М. Панферова занималась производством абортов. Аборты проводились в антисанитарной обстановке. Гражданка К., воспользовавшаяся услугами Панферовой, умерла от заразного кроста.

Народный суд Шемальского района приговорил Панферову к 10 годам лишения свободы.

Ответственный редактор В. Ф. Лимонов.

Тесту им. Луначарского

16 сентября Премьера Бр. Тур и Шойкин **ПОЕДИНОК** (манжета Бехметьев) шло в 3-х действиях, 6 картинных Начала в 7 ч. 30 м. вечера.

Латин кинотеатр (Горсад)

Сегодня Веселые приключения Хаджи Насреддина по произведению Солтанова «Возмутитель спокойствия» **Насреддин в Бухаре** В главной роли Сироддам Начала 6-30, 8, 9-30.

КОМСОМОЛЕЦ

С 13 сентября днем и вечером демонстрируется художественный американский цветной фильм **ДЖУНГЛИ** «МОДЕРН»

Боевой кино-сборник № 11

Начало сеансов в 3-30 и 4 ч. дня Вечером художественный фильм **Бесприданная** Начала сеансов в 6-30, 7, 8-30, 10 ч. В ближайшие дни американский художественный фильм **Серебристая долина**

«РОДИНА»

Сегодня и ежедневно новый художественный фильм **Большая земля** Начало сеансов: Голубой зал 3, 5, 7, 9. Стальной зал 4, 6, 8, 10.

Автомобильные мастерские «Союзавтотранс» ТРЕБУЮТСЯ:

токари, слесари по автоделу, вулканизатор, автомеханики, плотники, электрики, усенки. Снабжаются через ОРС. Обращаться: Октябрьская, 43, на начальнику мастерских.

Тамбовские авторемонтные мастерские «Союзавтотранс»

при Моршанском учительском институте в 1944-45 гг. год организуется подготовительное отделение с годичным сроком обучения. На подготовительном отделении принимаются лица без специального образования в объеме 9 классов средней школы.

Лица, принятые на подготовительное отделение учительского института, приступают к занятиям с 25 сентября 1944 г.

Начало занятий с 1 октября. Адрес института: г. Моршанск, ул. Интернациональная, № 11.

Паровозное дело Тамбовя

предводит набор учащихся на курсы паровозных пом. машинистов и слесарей по ремонту паровозов. На курсы принимаются лица обоего пола в возрасте от 17 лет и выше, имеющие образование 4 класса. Срок обучения 4 месяца. Курсыants обеспечиваются стипендией, общежитием и снабжением по норме рабочего 1-ой категории.

Начало занятий 1-го октября 1944 г.

Заявления подавать в отдел кадров паровозного дела (у перекладного моста).

Тресту «Росагитпрома» ТРЕБУЮТСЯ

работники в управление по индустриям в Тамбове и районах: технологи по изготовлению продукции, ст. бухгалтер, экономисты по учету и другим видам работникам и рабочим.

Обращаться по адресу: ул. Интернациональная, дом 20, тел. 5-38 или Кавалерийская, 15, тел. 3-10.

Александровскому зоотехникуму ТРЕБУЮТСЯ

приемодатели: зоотехники, ветврачи, агрономы. Зарплата 10.00—120.00 рублей в м-д. Предоставляются бесплатно квартира, отопление и освещение. Обеспечиваются питание продуктами из урожая державительно к государственной снабженки. г. Народная, Ю.-В. ж. д. Воронежская область.